

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Підприємництво другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 04.01.2023 р. по 03.02.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/10520/proyektoppbtbdmagistr2023.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Стейкхолдер	ПЕЧЕРИЦЯ Андрій	ПП «Каварня RECHER'S»	З урахуванням проблем, з якими стикнувся український бізнес у воєнний та повоєнний періоди, пропонуємо приділити більше уваги на цифровізацію підприємництва, тобто включити у перелік навчальних дисциплін ті, які б були спрямовані на опанування знань та практичних навичок Е-комерції, цифровізації бізнесу, Internet-підприємництва тощо.	Враховано
Академічна спільнота	КОЗЛОВСЬКИЙ Сергій	Донецький національний університет імені Василя Стуса	Пропонуємо передбачити оволодіння сучасними програмами бізнес-діяльності: Project expert, "1С: Підприємство", Бізнес-аналітика на базі програмних комплексів та інструментів Google та ін.	Взято до розгляду
Академічна спільнота	ЛИШЕНКО Маргарита	Сумський національний аграрний університет	Розглянути можливість сформулювати теоретичні знання та практичні навички здобувачів щодо психічного здоров'я та керування психоемоційним станом в кризових та невизначених умовах, що є досить актуальним в нинішніх умовах.	Взято до розгляду
Здобувач вищої освіти	ПАВЛЕНКО Ярослав	Полтавський державний аграрний університет	Згідно вимог до кваліфікаційної роботи як складової освітньо-професійної програми щодо обов'язкового застосування економіко-математичних методів та прикладних комп'ютерних програм, доцільно було б додати до переліку освітніх компонентів навчальну дисципліну, яка б дозволила оволодіти методикою дослідження при вирішенні наукових та прикладних проблем та полегшити процес виконання кваліфікаційної роботи.	Враховано